
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 
27 листопада 2025 р.                              Київ                                                     № 459 
 

Про внесення змін до наказу 

Державної судової адміністрації  

України від 22.09.2022 № 333  

 

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів"  
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Абзац дев'ятий пункту 1 наказу Державної судової адміністрації України 

від 22.09.2022 № 333 "Про визначення адміністратора" викласти в такій редакції: 
 

"система та сервіси, які перебувають в користуванні ДСА України: 

локальна мережа та комп’ютери користувачів у ній, сервіс служби каталогів 

Active Directory, сервіс спільного доступу та збереження файлів, автоматизована 

інформаційна система "Фінанси", система "Кадри-WEB", сервер формування 

судової статистики, сервіс IP-телефонії, сервіс організації віддаленого доступу, 

а також інших інформаційних систем, відповідальність за адміністрування яких 

покладено на державне підприємство "Інформаційні судові системи" наказами 

або дорученнями ДСА України;". 
 

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної судової 

адміністрації України від 19.10.2022 № 370 "Про внесення змін до наказу 

Державної судової адміністрації України від 22.09.2022 № 333". 
 

3. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 

електронну копію цього наказу до заступника Голови Державної судової 

адміністрації України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 

цифровізації, керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової 

адміністрації України, головних спеціалістів, які виконують окремі функції 

Державної судової адміністрації України, та Державного підприємства 

"Інформаційні судові системи". 
 

4. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

не пізніше наступного робочого дня за днем його видання в розділі "Нормативно-

правова база" рубрики "Інше" на офіційному вебсайті ДСА України. 
 

 5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови 

Державної судової адміністрації України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Сапельнікова Л. В. 

 

Т. в. о. Голови   /підпис/         Максим ПАМПУРА 


